

曼城夺得英超冠军

# 阿圭罗以冠军与曼城作别

自从阿联酋金主到来，曼城拿下5座英超冠军奖杯——只有一个人，自始至终屹立球队，改写“蓝月亮”队史。

他就是已经33岁的阿圭罗，曼城毫无疑问的历史最佳球员、队史头号射手。

5月12日凌晨，由于曼联的输球，曼城提前三轮加冕英超，对于3月末就官宣赛季后离队的阿圭罗而言，他和曼城将只剩下欧冠决赛一个目标。

## 十年福将

2011-2012赛季，刚在马竞迎来首个联赛20+进球赛季的阿圭罗，转投大财粗的曼城。

彼时曼奇尼的球队正值重建，锋线前所未有的饱和——曼乔帐下有两大爱将特维斯和巴洛特利，冬窗还从沃尔夫斯堡引进了高中锋哲科，竞争之激烈可见一斑。

但四大神锋中，最终脱颖而出的却是初来乍到的“阿kun”——那个赛季，阿圭罗面对其余Big5全部取得进球，而联赛末轮伤停补时阶段接应巴洛特利助攻，绝杀女王公园巡游者，更成为足球历史经典。

伴随着解说员“Agueoooo”的超长音嘶吼，脱衣狂奔庆祝的阿圭罗身后，是兴奋到几近癫狂的曼城将士，那艘就此开启冠军航线的蓝色巨舰上，主炮上赫然刻着“Kun”。

10个赛季下来，阿圭罗为曼城各项赛事共出场388次，打进258球，是曼城英超乃至各项赛事的双料射手



图片来源澎湃新闻

王，遥遥领先分居二、三位的布鲁克和汤米·约翰逊。称阿圭罗是曼城队史第一人，毫不为过。2012年5月13日，凭借阿圭罗在第93分20秒的绝杀，曼城3:2逆转女王公园巡游者，以净胜球的优势力压曼联，夺得首个英超冠军。

效力曼城10载，除去2012-2013赛季各条战线仅入17球，曼城射手的赛季产量从未低于23个；而直到2019年，阿圭罗连续8个赛季都是队内头号射手——他也顺理成章地打破了英超外援进球纪录。

而与华丽数据相得益彰的，是阿圭罗谦逊、低调、平和的个性。除去加盟曼城之初与吉安娜·马拉多纳婚姻破裂，一度上了《太阳报》头版之外，其余时间，阿Kun是货真价实的好好先生。

无论是早年面临着与多位锋线名将的竞争，还是后期瓜迪奥拉有意扶正热苏斯、减少对自己使用率

时，阿根廷人都是淡然处之，更对巴西小弟扶持有加，公开场合永远只说好话，自己则以更加亮眼的数据。

略显遗憾的是，眼下182个英超进球在握的阿根廷人，跻身英超历史射手榜前三已经希望渺茫——本赛季前，阿圭罗距离安迪·科尔不过4球之差，但目前联赛只有11次出勤的他，产量只有2球。考虑到本季英超所剩无几，阿圭罗纵使能在夺冠后的时间得到施展机会，减产也是意料之中。

而伴随着离队官宣，阿圭罗已经无望超越208球的鲁尼。但令阿根廷人略感欣慰的是，在英超百球俱乐部中，平均每108分钟进1球的他，仍是当之无愧的效率之王。

此外，12次帽子戏法、9次月度最佳，更是阿圭罗令后辈高山仰止的纪录。由于伤病，阿圭罗在瓜迪奥拉手下逐渐失去位置。

观众。

而伴随着热苏斯同期也高挂免战牌，9号位真空的曼城，先后尝试了费兰·托雷斯、斯特林乃至福登客串的无锋阵型，如今阿圭罗虽然复出，但已经错过最困难阶段的蓝月，依靠中后场球员的出色代班，度过了锋线真空期。曼城的每一次英超冠军，都有阿圭罗的身影。

曼城的每一次英超冠军，都有阿圭罗的身影。

在伤病和岁月的侵蚀下，阿圭罗赖以成名的射手本能，也在不断退化。

在欧冠半决赛前后，分心两线的曼城，给了阿圭罗不少在英超找感觉的出场时间，但阿圭罗这一阶段仅打

入1球。上轮对垒切尔西，他漫无目的的勺子点球，被门迪候个正着……

其实，阿圭罗也曾想过终老曼城，但球队在续约问题上始终不甚积极——队内第三高的22万镑周薪，成了续约最大的障碍。

在球队有序更新换代的大背景下，曼城能从最低谷的联赛第12名，一路反杀登顶，三线中锋线的贡献显然最低。阿圭罗和热苏斯的持续伤病和低迷，固然让瓜迪奥拉向现实低头，生涯第一次打起了反击，但长远来看，曼城仍需要一名当打之年的9号。

伴随着哈兰德争夺战日渐进入白热化，阿圭罗也势必要为新人让位。

半个赛季前，国际米兰、尤文图斯、巴黎圣日耳曼都对即将成为自由身的阿圭罗跃跃欲试，但半个赛季后，竞争形势已经大变：

国米因财政危机压缩开支，只出不进成为主旋律；多线重挫的尤文图斯重组在即，新帅上任前显然潜在交易都要重新评估；而内马尔和大巴黎选择续约，锋线早已饱和的法甲班霸，哪还有阿圭罗的生存空间？

如今，对阿圭罗仍有诚意的，只剩了切尔西和巴萨——前者低迷的锋线产出，显然需要一位经验老到的射手压阵；而后者打出的，则是梅西的感情牌。

在不必过多参与防守，能得到足

分效率仍有保障——这也能解释，为什么巴萨大选期间，最大热门拉波尔塔就把阿圭罗当做了竞选筹码之一。

如今巴萨主席如愿回归，自然到了兑现诺言的时刻。虽然阿圭罗的薪水显然不低，但零身价之于现金流紧张的巴萨，显然更具诱惑力。

而同时，伴随着梅西启动续约谈判，阿圭罗有望和一生挚友首次成为俱乐部队友，苏亚雷斯离队后，始终郁郁寡欢的梅西，终于能有个体己人左右相伴。

从2005世青赛结下友谊的16年来，两人数次为国家队并肩作战，如今，生涯都行至暮年的两人，能在豪门生涯终结前再并肩搏上一把，也不枉一生兄弟情义。

据澎湃新闻

## 兄弟情深

离队进入一个月倒计时，阿圭罗的三大心愿，已伴随着冠军到手完成了一个，另一个则是欧冠冠军。而最后一个，显然是树立一座铜像，在伊蒂哈德球场外永久守护着钟爱的主队。

早在3月底，曼城主席穆巴拉克已经承诺，阿圭罗和孔帕尼、席尔瓦的铜像将同步落成，纪念风光无限的2011-2012赛季。

但比欢送和铜像更现实的，显然是阿圭罗的去向。

33岁的他，自认还没到告老还乡，回到成名之地独立队的年纪——但现实不饶人，去年10月以来，只为曼城首发过4次的阿根廷人，想在豪门找一份工作并不容易。

## 尼泊尔三姐妹成功登上珠峰

新华社加德满都5月12日电（记者易爱军周盛平）来自同一家庭的尼泊尔三姐妹12日从尼泊尔一侧成功登上世界最高峰珠穆朗玛峰。此次登顶活动的尼泊尔组织者说，她们是首次征服珠峰的三姐妹组合。

组织三姐妹登山的一名公司职员告诉新华社记者，尼玛·江穆·夏尔巴、策林·纳姆加·夏尔巴和达瓦·福迪·夏尔巴三姐妹于当天早上7时登顶珠峰。公司一名主管在其社交媒体账号上分享了三姐妹与另外12名登山队员登顶的消息。这名主管还说，三姐妹是一支15人登山队的队员。

夏尔巴三姐妹在“三姐妹登上七高峰”的口号下向珠峰冲刺，因为她们的目标是成为登上世界七大洲最高峰的三姐妹。

## C罗祝贺老东家葡超联赛夺冠

新华社里斯本5月12日电（陈柏乔）葡萄牙体育队11日在联赛中取胜，以32轮不败的骄人战绩提前两轮夺得2020-2021赛季的葡超冠军。C罗、菲戈、布·费尔南德斯等前球员纷纷在个人社交平台上发文表示祝贺。

本次的葡超冠军是葡萄牙体育队史上的第19座联赛冠军，也是球队十九年来的首个冠军。作为球队青训营中最成功的球员，C罗在赛后更新了个人社交媒体，张贴了球队夺冠的海报，热烈祝贺葡体夺冠。此前有媒体预测，已经36岁的葡萄牙队队长有可能在职业生涯晚期回到葡萄牙体育队效力。



乔丹晒出与科比最后短信内容

## 这是曼巴精神 我不会删掉它

科比已经离开我们一年多了，但整个世界都还想着“曼巴”。

3月12日，据美国多家媒体报道，乔丹近日曝光了自己和科比最后的短信交谈内容。乔丹说，“我喜欢那条短信，因为它展现了科比的竞争性。我也不知道为什么，但我就是不会删掉它。”

科比：这款龙舌兰酒很不错。

乔丹：谢谢兄弟。

科比：家里还好吗？

乔丹：一切都好，你呢？

科比：一切顺利。

乔丹：节日快乐，希望很快见面，科比教练。

科比：彼此彼此，你好教练。我现在就在替补席坐着呢，我们把对手打爆了45比8（科比女儿Gigi的球队）。

在去年2月的科比追思会上，乔丹讲述了一段他和科比的过往——那是差不多10年前的一次相遇。彼时，菲尔·杰克逊执教湖人，当乔丹到湖人球馆时，科比看到乔丹的第一句话，“你带球鞋来了吗？”乔丹并没有让那次单挑变成现实，“我说我来这儿不是来打球的。”据澎湃新闻